Od:

Odeslano: atek 21. fijna 2022 13:23

Komu:

Predmét: RE: Dokup inzeratli nad ramec KOMBI 100

Dobry den, pane_

Potvrzuji pfijeti vasi objednavky.

S pozdravem,

| Account Manager

LMC s.r.o., ProkeSovo ndmésti 2020/6, 702 00 Ostrava




From:
Sent: Friday, October 21, 2022 1:21 PM
To:
Subject: Dokup inzeratd nad ramec KOMBI 100

[This message is originated from outside of Alma Media. Do not click links or open attachments unless you can
confirm the sender and know the content is safe.]

Vazena panl'-
v ptiloze zasildme objednavku SUIP na dokoupeni 21 inzeratd nad rdmec naseho stavajiciho bali¢cku KOMBI 100.

Objednavka je vystavena podle nasich internich pravidel a poprosil bych Vas, abyste mi (pokud mozno obratem)
potvrdila jeji prijeti (postaci e-mailem).

Z praktickych dlivodl a po dohodé s Vami provedeme dobjednani téchto 21 inzeratl elektronicky v systému
TEAMIO.

Dékuiji
S pozdravem

vedouci kancelafe generalniho inspektora
Statni arad inspekce prace
Kolafska 451/13, 746 01 Opava






